

责任编辑:邵美霞 版式:王华慧 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

为持续做好依法拆违工作,连日来,我县农房整治工作保持高压态势,坚决铁腕拆违,实行多部门联合行动,再次彰显了“重拳治违”的决心——零容忍!

动真碰硬 重拳治违

塔石镇:依法拆除群众反映强烈的3处违建

近日,塔石镇全体镇干部和县综合执法大队等部门分设6个小组,兵分两路对何明村“一户两宅”、钢架铁棚、管理用房等3处群众反映强烈的违建依法拆除,拆除面积200余平方米。

此前,镇领导主动上门与农户说明利害关系,努力做到讲细讲透、讲明讲清,希望得到理解与支持,并表明镇党委政府坚决打击违建的态度,但违建户依然不听劝。

一边是群众利益,一边是政策的“红线”,拿什么让群众满意?在拆除前,镇政府经过细致排查和安全确认,确保屋内无遗落的贵重

物品,组织镇干部进行房屋腾空。

此次集中依法拆违行动,镇政府实施定人、定位,做到明确分工,责任到人,组织有序。通过一次次攻坚,钻破拆违中诸多“岩壁硬壳”,对遏制违建起到震慑和教育作用,真正达到“拆除一起,震慑四方”的执法效果。

“当初建这间小屋花了很多功夫,说不心痛那是不现实的,但该拆的还是应该拆掉,农房管控人人有责,美丽塔石人人受益。”在场的村民直言。

当日,3处违建全部被依法拆除。

(通讯员 祝剑波)



铁腕拆违 是“必选题”

“拆违治乱”作为一项政治任务,一项民心实事工程,时间紧,任务重,难度大,动真碰硬、持续用力,是“拆违治乱”能否取得成效的关键。

曝光违建、铁腕拆违之所以深得民心,根本上说是在维护社会的公平正义。单位也好,个人也罢,搭建违章建筑无非是为自己之私欲侵占社会公共资源。不管违建者有什么样的借口,软磨硬抗住不拆就是对社会公平正义的无声挑战。事实上,群众深恶痛绝的违建屡禁不止,已成为对公平正义、政府公信、城乡环境的破坏力量。依法曝光违建、铁腕拆违就是捍卫法律尊严,维护公平正义。

曝光违建、铁腕拆违,是一道维护社会公平正义的“必选题”。一处违建不拆,多处违建将冒出来,美丽乡村的形象将成为一句空话,群众当然不答应。对此,违建者要有清醒认识:对这道事关社会公平正义的题目,群众必选,政府必选,违建者也只能必选,没有侥幸,没有例外。

(南京日报)

社阳乡:依法拆除占用基本农田的违建

“轰隆”一声,随着挖掘机挥舞着铁臂,6月16日,社阳乡大公村徐某家110平方米的存量违建被依法强制拆除。

就在半个小时前,现场的乡村工作人员还再次耐心劝解徐某及其家人,不过,他们依然想不通。2018年未经审批,徐某擅自过大公村下桥头自然村建造房屋,并占用了部分基本农田。该违建行为发生后,社阳乡国土规划部门及时上门制止,并下达了限期拆除通知书,但徐某以旧宅破旧无法居住为

由,拒不整改。由于徐某一家常年在外打工,乡村两级干部多次赶赴杭州、金华等地与其沟通,均无效。

为全力推进社阳乡农房管控整治攻坚行动,当日上午8点,社阳乡组织乡村两级干部、公安、执法、科协、卫生等部门共60余人,对徐某违章建筑实施强拆,强势推进社阳乡农房管控整治行动。截至中午1点,该栋违建拆除到位。

(通讯员 姜惠智 邱婷)



罗家乡:三间店面违章钢棚统一依法拆除

为全力推进罗家乡农房管控整治攻坚行动,6月14日下午,罗家乡组织乡村两级干部、公安、执法、市监局等部门共70余人,对马府墩村村庄集聚点的三间店面的违章钢棚实施强拆,整个拆违过程平稳有序,掀起全乡农房管控整治行动的新一轮高潮。

“把棚拆了,我生意怎么做?”面对自己小店搭建的违建要被拆除的局面,罗家乡马府墩村代销店店主王某情绪有些激动。

其实,乡村干部在拆违行动前几日,曾多

次上门做几间店主的思想工作,其余几家店主经过工作人员耐心解释,均同意配合拆违行动,拆除自家违章搭建的钢棚。但是,王某因店内面积小,商品货物多无处堆放等原因迟迟不肯答应。

事后,经过干部们的多番劝说,并协助王某在小店不远处找到一间临时仓库,以缓解货物无处堆放的燃眉之急,最终王某家钢棚才被依法拆除。

(通讯员 杜笑)



横山镇:依法拆除两层附房和80余平方米钢棚

6月17日,横山镇党委政府组织镇村两级干部,在公安、执法、资规等部门协助下,对上宾村祝某户违建实施强拆,强势推进横山镇农房管控整治行动。

祝某的违建为石材加工钢棚及一幢两层的附房,其中钢棚面积80余平方米。石材加工噪音一直影响周边群众生活,群众对其反映强烈,多次信访。了解情况后,镇村两级干部数十次上门做该户思想工作,但祝某认为拆后损失较大,一直拒不同意拆除,甚至经常对工作人员避而不见、不理不睬。但是工作人员并没有放弃,仍苦口婆心地劝说、推心置腹

地交流,可祝某思想态度依旧没有转变,抵触情绪较大。在横山镇资规站和镇村干部分别于5月14日、5月21日当面下达限期拆除通知书后,该户仍然拒绝配合工作,至6月16日还未整改到位。

6月16日下午,横山镇召开会议,重点研究讨论了该户的情况,制订了依法强制拆除的实施方案。

横山镇相关负责人表示,此次强拆行动有效打击了违建乱象行为,也为今后全镇乡村振兴战略的实施奠定了更加坚实的基础。

(记者 罗意 通讯员 瑶红松)



小南海镇:依法拆除120米长围墙和25平方米钢棚

近日,小南海镇团石村,杜某违法圈建长120米的围墙、25.86平方米的钢棚被依法拆除。

早期工作中,杜某只站在本位角度考虑问题,认为拆后损失较大,一直拒不同意拆除。在动员签约阶段,杜某有较大抵触情绪,对塔石包干组成员上门做工作经常避而不见。但是包干组并没有放弃,先后6次上门走访,虽苦口婆心地劝说、推心置腹地交流,但杜某的思想态度依旧没有转变,仍没有接受拆违政策执行的诚意。

5月26日下午,小南海镇、塔石镇会同

县综合行政执法局、县自然资源和规划局等制订了依法强制拆除的实施方案。

会后,相关工作人员又前往杜某家,再次耐心做思想工作,讲清拆除围墙工作的背景意义,但杜某并不理会。此后,工作组发出最后通告,要求对方在5月27日7时30分前,请户主提前做好腾空准备。

当日上午,施工队进场,准备依法拆除相关违建时,户主仍然不配合并阻拦施工人员入内。此后经过2个多小时,该户的违建围墙、钢棚被依法拆除。

(记者 方均良 通讯员 王立基 瑶建斌)

